

## PREDSTAVA VARIJETE KORISNIKA CENTRA ZA REHABILITACIJU ZAGREB – RADIONICA ZAPREŠIĆ



U srijedu 22. ožujka 2017. Osnovnu školu Milke Trnine posjetili su korisnici Centra za rehabilitaciju Zagreb iz Zaprešića.

Oni su odrasle osobe s posebnim potrebama, a učenicima naše škole predstavili su se predstavom Varijete koju su uvježbavali jednom tjedno gotovo godinu dana. Ovo im je bila 27. izvedba, a predstavu je osmislio, realizirao i na scenu postavio glumac Željko Mavrović.

Program se sastojao od pet točaka, a u izvedbi su sudjelovali: Nikola Drenski kao najavljiivač točaka, Gordan Peklić s recitacijom, Krešo Ledinski kao pantomimičar – pijanist i cirkuski žongler, zatim Davor Seničić s recitacijom pjesme Dragutina Domjanića Dojdi! te Kristina Luketić i Nikolina Ljubić sa skečom Tračerice. Na samome kraju Krešimir Ledinski cvijetom daruje jednu učenicu. Varijete završava finalnom točkom u kojoj svi korisnici, zajedno sa svim učenicima i profesorima naše škole, pjevaju pjesmu Fala, Dragutina Domjanića.

Nakon predstave „glumci“ i njihovi voditelji podružili su se s članovima Novinarske skupine i ravnateljem na kratkom domjenku gdje su nam ispričali nešto o sebi i pokazali svoje ručne radove.

Korisnici Centra dnevno 6 sati provode u kući u Zaprešiću u kojoj svaki korisnik ima svoje zaduženje, od pranja suđa, čišćenja, do rada u vrtu u kojem uzgajaju različito voće i povrće. Kroz različite radionice izrađuju i predmete te su tako izradili i rekvizite za predstavu.

Kristina Luketić nam je rekla da se jako veseli nastupu pred velikim brojem djece, da se ugodno osjeća glumeći u predstavi te da voli raditi u vrtu i čistiti.

Nikola Drenski obožava dolaziti u Centar za rehabilitaciju te glumiti pred velikim brojem ljudi i ne osjeća tremu prilikom nastupa.

Angelina Banožić nam je rekla da voli dolaziti u Centar za rehabilitaciju te da najviše voli raditi poslove u kuhinji poput pranja suđa, kuhanja kapučina i čišćenja, a da ne voli raditi u vrtu.

Gordan Peklić voli crtati, piti kapučino i voli raditi u vrtu. Najljepše mu je kada mu djeca plješću i vesele se njegovom nastupu.

Krešimir Ledinski jako voli učiti hrvatski jezik, crtati i raditi u vrtu. Najviše voli glumiti i nastupati pred djecom.

David Sedak nam je rekao da voli pomagati na radionicama te raditi u DM-u. Prodaje ručne radove koje su napravili korisnici Centra.

Nikolina Ljubić kaže da se dobro osjeća prilikom predstave te da su djeca zadovoljna njihovom izvedbom.

Svi učenici naše škole su pozitivno reagirali na Varijete i oduševljeno pljeskali i pjevali na kraju. Izuzetno nam je drago što smo imali priliku upoznati ove divne ljude.

Laura Bakin, 6.b